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1. Universitas Putera Batam  

Jumlah Responden 214 

 
 

 

 

 

2. Prodi Administrasi Negara 

Jumlah Responden 45 
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3. Prodi Akuntansi 

Jumlah Responden 2 

 
 

 

 

 

4. Prodi  Ilmu Hukum 

Jumlah Responden 6 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28,57%

71,43%

Cukup Baik Baik

Rata-Rata Kepuasan Pengguna Lulusan

2,38%

28,57%

69,05%

Cukup Baik Baik Sangat Baik

Rata-Rata Kepuasan Pengguna Lulusan



5. Prodi Ilmu Komunikasi 

Jumlah Responden 26 

 
 

 

 

 

 

6. Prodi Sastra Inggris 

Jumlah Responden 2 
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7. Prodi Sistem Informasi 

Jumlah Responden 72 

 
 

 

 

 

 

8. Teknik Industri 

Jumlah Responden 21 
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9. Teknik Informatika 

Jumlah Responden 40 
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